
Notulen ledenvergadering apothekersvereniging Peelland 
  

  

  

Datum: ma 19-05-2025 

Locatie: Emma kamer (hoofdgebouw Elkerliek ziekenhuis) 

Tijd: 9.30 - 12.00 uur 

 

 

Aanwezig: Gertjan Hooijman, Rianne Wllekens, Chantal de Bree, Jasminka Dzafic, Maryam Jameel, 

Christian Vader, Maarten in ’t Groen, Nicoline Gerrits, Sjoerd Komen, Ingrid Drossaart, Wendy Berger, Loes 

van Rooij 

Afwezig met kennisgeving: Heleen Brons, Faruk Konacoglu, Serkan Boskan, Wim Schepers, Suzanne Wijffels, 

Joop van Dijk, Annie v. Gennip, Helene Zagwijn, Frank Wijffels, Sana Ghaghos, My Bui, Kees v.d. Zouwen 

Afwezig: Ineke van Woerkom, Willem van de Spijker, Abdel el Maymouni, Manon Snels, Rogier Heijnsbroek, 

Yasemin  Babacan, Irma van Tuijl 

 
Opening / mededelingen 

Christian Vader vertelt dat hij in een nieuwsbrief van KNMP heeft gelezen over verschillende 

subsidiemogelijkheiden voor onze regio. Het Bestuur is hiervan op de hoogte. 

Nicoline Gerrits vertelt dat Joop van Dijk zijn apotheek (Apotheek ‘t Gasthuis) heeft verkocht aan BENU 

Apotheken b.v. BENU Apotheek Lindner en Apotheek ‘t Gasthuis zijn “gefuseerd” tot BENU Apotheek ‘t 

Gasthuis. Beherend apotheker is Sana Ghaghos. Deze apotheek blijft de vulapotheek voor Palliatieve Kit. 

Er zijn geen op- of aanmerkingen over notulen van de vergadering d.d. 23 jan 2025. 

Subsidie ZonMW (professionaliseren, Robuust, logo+website) 

Apothekersvereniging Peelland heeft een ZonMW subsidievoucher monodisciplinaire 

organisatiegraad Apothekers toegekend gekregen. Deze subsidie heeft een looptijd van 1 jaar (van 20 mei 

2025 tot 20 mei 2026), bedraagt maximaal €20 000 en is bedoeld om ons te organiseren en 

proffesionaliseren. De inzage in de begroting van deze subsidie is op te vragen bij het Bestuur. 

 

Het Bestuur is op zoek naar iemand die een website en een logo van onze Vereniging kan ontwerpen. 

Christian draagt Fiverr aan als een logo-ontwerper. Maryam kent mogelijk iemand die een website kan 

bouwen. Andere input is van harte welkom. 

 

RESV/hechte wijkverbanden 

Jolanda praat de aanwezige leden bij over RESV/hechte wijkverbanden. Zie de power-point presentatie in 

de bijlage. Ook wordt het vragenformulier uitgedeeld om onder onze leden te inventariseren welke 

samenwerkingsverbanden er al bestaan. A.u.b. nog invullen en inleveren (bestuurpeelland@gmail.com) mits 

nog niet gedaan/gemaild.  

Update over samenwerking Apotheekersvereniging Peelland-Elan-CaZo-Robuust 

Het nieuwe Bestuur heeft kennisgemaakt met Elan. Vanaf nu gaat er structureel overleg plaatsvinden. Elan 

heeft interesse in de samenwerking op het gebied van schildklierlab. Ook willen ze Perfect Samen Spel 

doen op het FTO.  

Er zijn nog een aantal andere projecten die (nog steeds) lopen zoals herhaalreceptuur, 

allergieen/intoleranties, farmacogenetica en spoedzorg/dienstapotheek. Gertjan vertelde over het 

landelijke P4care onderzoek, maar ook over stand van zaken mbt IZA-aanvraag schildklierproject. Het 

project Allergieen/intoleranties project heeft stilgelegen ivm bestuurlijke taken Jasminka. 
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Praktijkonderzoek opiatgebruik bij ontslag uit ziekenhuis 

Marlies Janssen (2de jaars farmakundige in opleiding bij Elkerliek apotheek) heeft onderzoek gedaan naar 

chronisch opiaatgebruik na ontslag uit het ziekenhuis. Voorlopige conclusie is dat het ziekenhuisreceptuur 

(na orthopedische ingrepen) niet verantwoordelijk is voor chronisch opiaatgebruik thuis. Hoe komt het dan 

dat onze regio veel chronische opiaatgebruikers kent? Dat wordt verder onderzocht. 

 

Overige ingekomen agendapunten 

Rianne: Hebben we als regio interesse om een Hartcheckpunt van de Hartstichting? We gaan een meeting 

organiseren om te onderzoeken wat dit inhoudt en of zo’n hartcheckpunt van toegevoegde waarde kan zijn 

(leefstijlinterventie). 

 

Suiting 

Volgende vergadering is op dinsdag 9 september 2025. Aansluitend vindt het Congres Peel Duurzaam 

Gezond plaats (https://www.peelduurzaamgezond.nl/congres2025)  

 

 

   

Extra informatie 

 

Data ledenvergadering (4x per jaar) 

- Di 09-09-2025 

- Wo 26-11-2025 

 

Overige data 

- 09-09-2025 Congres Peel Duurzaam Gezond  

 

Update NAW lijst leden 

Stuur mail naar bestuurpeelland@gmail.com  

https://www.peelduurzaamgezond.nl/congres2025
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